
Kapitola 5 

ARCHANDĚLKA ČISTOTY – PURITY 
„JSEM připraven se očisƟt“ 

 

Udržování stálého připojení 

Vědět, jak zaměřit svůj záměr a otevřít se dobrým pocitům, 

a to díky zapojení učení archandělek víry, ctnosƟ a naděje, 

pomáhá zvýšit naše vibrace, ale jak si můžeme udržet stálé spojení 

se svým nitrem, když je svět kolem nás v neustálém pohybu? 

V každém okamžiku naše energeƟcké pole (tvořené aurou a zářivým 

světelným tělem) reaguje na žádoucí i nežádoucí frekvence, 

které vysílají druzí. Když máme přehled o svých vibracích, víme, co 

je naše energie a co je vysíláno od ostatních, a proto víme, zda je v 

našem poli něco, co nám neslouží. Pokud jsme se nenaučili tuto vrozenou 

citlivost zdokonalovat, nebo pokud bylo naše pole oslabeno 

zanedbáváním sebe sama, snadno si do života přitáhneme nežádoucí 

vlivy, které mohou vést k tomu, že se rozjedeme směrem, kterým 

bychom se jinak nevydali. 

Jak můžeme být empaƟčơ ve světě, aniž bychom přitom cíƟli celý 

svět? Nebo jak se mě kdysi zeptal jeden nonkonformní student: „Jak 

můžu být drsný empaƟk ve světě plném s*aček?!“ Já vím – taky mě 

to rozesmálo! 

Buďme realisté. Jako zářivé duše máme jistě pocit, že naše světlo 

přitahuje ty, kteří by ho jinak rádi viděli zmenšené. Odhalíme tohle 

a ještě mnohem víc, když budeme zkoumat ohnivou čistotu archandělky 

čistoty! 

 

Kdo je empaƟk? 

Při zkoumání tohoto tématu mě zaujalo, že slovo empaƟk vymyslel 

v roce 1956 skotský spisovatel James Murdoch MacGregor. 



James slovo empaƟe odvodil od telepaƟe a definoval ji jako schopnost 

ztotožnit se s postoji, pocity, myšlenkami a celkovou energií 

druhých. 

Věříte, že jste empaƟk nebo že máte empaƟcké schopnosƟ, jak 

to cíơ mnoho probuzených duší? Pokud si nejste jisƟ, přečtěte si 

následující cvičení Deset znaků, že jste empaƟk. Pokud rezonujete se 

třemi nebo více z těchto znaků, je pravděpodobné, že máte tento dar 

zvýšené citlivosƟ a intuice. 

Pro někoho však může být takový „dar“ spíše utrpením. Viděla 

jsem mnoho talentovaných duší, které se vyhýbají plnému vyjádření 

toho, kým jsou, ve prospěch uzavřeného životního stylu, protože se 

nenaučily, jak zvládat svou empaƟi. To bohužel často vede k tomu, 

že se uzavřou dalším duchovním dovednostem a žijí s poruchami, 

jež si často vƟskli od druhých. 

 

Deset znaků, že jste empaƟk 

Věnujte prosím chvilku přečtení těchto ukazatelů empaƟe a jako 

další potvrzení hledejte „nárazy pravdy“. 

1 Vnímáte pocity a myšlenky druhých, aniž by vám řekli, jak se 

cíơ nebo co si myslí. Pokud nejste v těchto chvílích uzemněni, 

můžete tyto energie absorbovat a předpokládat, že jsou vaše. 

2 Jsi lidský detektor lži! Pozor na tyrany, protože dokážete zachyƟt 

i ty nejmenší sociální náznaky a vyčíst z nich skutečné 

úmysly a moƟvy člověka, i když se je před vámi snaží skrýt. 

3 Vnímáte atmosféru místnosƟ, protože dokážete interpretovat 

emoƟvní pocity prostoru a přenášet je prostřednictvím svého 

těla a pole. To zase znamená, že máte rádi klidný a uspořádaný 

domov, a ne hlučný a nepořádný. 

4 Napodobujete emocionální reakce, a pokud nejste plně soustředění, 

děláte to automaƟcky. Například když někdo pláče, 

snadno se rozpláčete také! Ve skupině lidí se také můžete cíƟt 



zahlceni náhlým emočním nábojem. 

5 Lidé jsou s vámi rádi, protože chápete, odkud přicházejí, zejména 

pokud se nedokážou vyjádřit fyzicky nebo emocionálně. 

Miminka, malé děƟ a zvířata k vám budou ơhnout, protože 

díky vašemu mimosmyslovému vnímání rozumíte jejich neverbálním 

signálům. 

6 Komunikace s duchem je pro vás snadná, protože jste překladatelem 

nefyzické energie. Často hovoříte se svými anděly, 

krystaly, „vystudovanými“ blízkými a éterickými průvodci. 

7 Přitahuje vás pomáhat druhým lidem i celé planetě, protože 

spojení a srdečné vztahy jsou pro vás velmi důležité. 

8 Často se cíơte vyčerpaní, protože jste se nenaučili ovládat svou 

empaƟi. To se stává z toho, že vstřebáváte energii druhých 

a přebíráte jejich problémy, když k vám přicházejí pro pomoc 

a radu. 

9 InƟmní vztahy mohou být náročné, protože i sebemenší podráždění 

může být obrovské, pokud se necíơte dobře a nejste 

ve své kůži. Pokud váš partner nerespektuje vaši potřebu osobního 

prostoru nebo má narcisƟcké sklony (empaƟkové jsou pro 

narcisty jako kočičí šanta pro kočku a naopak), pak se vztahy 

mohou snadno rozpadnout. 

10 Jste léčitelem nebo pečovatelem, protože dokážete rozpoznat 

oblasƟ nepohody a nepohodlí u druhých. Pokud jste se naučili 

zdokonalovat svou insƟnkƟvní empaƟi, budete to vnímat 

jako dar a pracovat s ním. Pokud ne, může vám to připadat 

spíše jako břemeno, protože se na vás často mohou oƟsknout 

jejich symptomy a vy je pak můžete prožívat, jako by byly 

vaše vlastní. 

 

Věřím, že většina duchovně uvědomělých duší jsou empaƟci, 

protože se vzájemně propojujeme způsobem, který Šípkové Růženky 



nemají. Nejenže dokážeme vnímat řeč těla toho druhého, ale můžeme 

vnímat i jeho vibrace. Klíčem ke zdokonalení naší citlivosƟ je 

ovládnuơ našich vibrací, abychom mohli interpretovat, zda myšlenky 

a emoce, které prožíváme, pocházejí z našeho nitra, nebo zda je 

přenášíme z vnějšího zdroje. 

Archandělka čistoty nás vede k tomu, že nikdy nemůžeme „nabrat“ 

nic, co v nás ještě není akƟvní, protože žijeme ve vesmíru založeném 

na přitažlivosƟ a tvořivosƟ. To znamená, že se do našeho 

vědomí nemůže vložit nic, pokud tomu vibračně neodpovídáme 

nebo jsme to do naší reality nevědomě/podvědomě nepřinesli, protože 

to je základem lekce růstu, kterou potřebujeme prožít. 

Chápu, jak náročné může být si to racionálně vysvětlit, zejména 

ve chvíli, kdy se cíơme vyčerpaní druhou osobou nebo zaơžení „věcmi“, 

které se nezdají být naše! Pokud si v těchto počátečních bodech 

dokážeme najít čas na nadechnuơ a zastavení se a přijmeme, že to, 

co jsme sebrali, je také v nás, odhalí se základní moudrost toho, co se 

nám předkládá. Když si uvědomíme, co potřebujeme vědět o sobě, 

o druhé osobě nebo o prostředí, můžeme se snadno otočit a obráƟt 

svou vibraci směrem k lepšímu pocitu. Tento proces nám pomáhá 

mít trvale čisté vibrace bez ohledu na vnější okolnosƟ. Chce to jen 

praxi a rozlišování, abychom si to osvojili. 

 

Použiơ rozlišování 

Rozlišování vždy určuje stav našich vibrací, protože i když si vybíráme, 

naše volba nám odráží naši realitu. To znamená, že pokud 

do svého života nadále vpoušơme lidi a okolnosƟ, o nichž víme, že 

nám neslouží, zejména poté, co jsme odlišili jejich „věci“ od našich, 

budeme nadále prožívat disharmonii. Jako empaƟkové se musíme 

cíƟt v pořádku, když si vybíráme, koho a co pusơme do svého energeƟckého 

pole. To zahrnuje vše od potravin, které jíme, přes to, co 

sledujeme a posloucháme, až po rozhovory, do nichž se zapojujeme, 



a způsob, jakým se rozhodneme komunikovat s celým světem. 

Jak uvádí archandělka čistoty: 

„Jako empaƟk si buďte vědomi názorů a soudů druhých, 

kteří se dostávají do vašeho pole působnosƟ. Buďte ostražiơ 

a posilujte pouze to, co vám připadá pravdivé. Pokud vám 

něco připadá jako zátěž, posilte své hranice, abyste do sebe 

vpusƟli jen to, co vás inspiruje a těší. Mít hranice neznamená, 

že se musíte oddělit od světa. Mít hranice znamená cơt to, kým 

jste, a je to prostředek, jak pečovat o integritu své energie, aby 

byl váš pohár vždy plný. Jako empaƟk máte srdce otevřené 

dokořán – máte toho tolik co dát! Dávejte jen tehdy, když jste 

dostatečně naplněni, abyste ze sebe vydali to nejlepší, a dávejte 

jen těm, kteří vás o podporu požádali. Ne každý potřebuje 

nebo chce pomoc, přestože si to myslíte nebo máte pocit, že 

ano. Pamatujte, že když to druhému umožníte, vždy znemožňujete 

jeho vlastní růst. PoziƟvně je můžete ovlivnit ơm, že se 

budete dostatečně starat nejprve o své vlastní vyrovnání. Zda 

se rozhodnou následovat tento příklad, je jejich volba. Klíčem 

je cơt sám sebe, abyste mohli být empaƟčơ, aniž byste se cíƟli 

prázdní, vyčerpaní a zaơžení odmítavými vazbami. Tato cesta 

vás čeká, drazí, pokud jste připraveni si ji zvolit.“ 

 

Uvědomění si svých voleb 

Při psaní této kapitoly jsem si musela dát pauzu a věnovat se sama 

sobě. Můj táta přešel do Ducha, děƟ na sebe nabalovaly jednu nemoc 

za druhou, můj tehdy toxický vztah se snoubencem se chýlil ke konci 

a já jsem denně trpěla migrénami z nedostatku spánku a kvalitní stravy. 

Zkrátka a dobře: Byla jsem v pořádném srabu! Čím více jsem si 

potvrzovala, jak jsem vyčerpaná, ơm více mi to život zrcadlil. CíƟla 

jsem se ơm vším zavalená a příliš unavená na to, abych meditovala, 

a tak jsem požádala archandělku čistoty, aby vstoupila do mých snů 



a dala mi několik prakƟckých rad. 

Po probuzení jsem měl silné nutkání sestavit dva seznamy: jeden 

s názvem Odčerpávače energie a druhý Zvyšovače energie. V čásƟ 

Odčerpávače energie mi archandělka řekla, abych napsala vše, co cíơm, 

že mě vyčerpává a způsobuje, že se cíơm méně než mé Božské 

Já. Stejně jako archandělka ctnosƟ i archandělka čistoty nás žádá, 

abychom se svými pocity byli upřímní, abychom je mohli využít 

k tomu, aby nás vytáhli z problémů a abychom se v nich neutápěli. 

A tak jsem si zapsala všechno, co mě vyčerpávalo, od smyček 

negaƟvního myšlení až po pocity humbuků a dramatu, s nimiž jsem 

se sama v sobě nesmířila, až po destrukƟvní chování, jako je emocionální 

přejídání, které v daném okamžiku působilo uklidňujícím 

dojmem, ale zanechávalo v sobě kocovinu bolesƟ a studu. 

Do druhého seznamu jsem si napsala vše, co mě povznáší a pohání, 

a uvědomila jsem si, proč mě archandělka inspirovala k tomuto 

cvičení! 

Andělé, stejně jako naše vnitřní bytost, nikdy nesoudí způsob, 

jakým myslíme nebo se chováme, ale jsou vždy po ruce, aby nás 

vytrhli z omezujících stavů. 

Zaprvé mě toto cvičení vytrhlo ze stagnace, z níž jsem obviňovala 

vnější okolnosƟ, a zadruhé mě přivedlo domů k mému uvědomění, 

takže jsem si mohla vzít svou moc zpět. Když jsem si uvědomila, že 

obsah a vzhled mé reality je mým vlastním výtvorem, cíƟla jsem, že 

mohu volit své myšlenky a chování vědoměji. 

Při čtení seznamu se Zvyšovači energie mi bylo jasné, že jsem se 

až příliš odvážila dát přednost svým potřebám. Věci, které obnovují 

můj pohár, jako je ranní jóga, upřednostnění každodenní procházky 

v přírodě a požádání o pomoc s hlídáním děơ, byly v mém dosahu, 

jen jsem si je opomněla vybrat. V důsledku toho se mé energeƟcké 

pole cíƟlo slabé. Přebírala jsem věci všech ostatních a jejich špatné 

nastavení odráželo to moje. Toto cvičení, k němuž vás archandělka 



čistoty nyní vyzývá, není příležitosơ k sebeodsuzování nebo trestání; 

je to prostředek, jenž vás osvobodí! 

Nikdo nedokáže upravit naše vibrace ani prohlédnout naše perspekƟvy. 

Jistě, můžeme být ovlivněni, když nám druzí zachovávají 

láskyplný prostor, jak jsme prozkoumali v kapitole 3, ale v konečném 

důsledku vedeme svůj vlastní život. Jestliže přebýváme v tom, 

co vnímáme jako „odtokovou“ kolonku života, stává se z toho naše 

zkušenost, protože v těchto obdobích omezení se nejvíce trestáme. 

Zaơmco archandělka ctnosƟ nám pomáhá být skuteční se svými pocity, 

archandělka čistoty jde o krok dál a pomáhá nám čelit tomu, co 

definujeme jako své vnitřní démony, abychom je mohli začít očišťovat. 

Když jsem požádala archandělku čistoty, aby mi pomohla s ơm, 

čím jsem osobně procházela, její světlo mě naplnilo ohromnou vzpruhou! 

CíƟla jsem se naladěná, napojená a upnutá na své nitro víc než 

kdykoli předơm. Byla jsem ostražitější vůči tomu, co mi vibračně 

slouží, a co ne, a posílená její přítomnosơ bojovnice jsem mohla 

snáze činit správná rozhodnuơ, která mi pomáhala zůstat silnou. 

Po tomto cvičení následoval další sen plný vhledů. Tentokrát mě 

archandělka vedla k tomu, abych se podívala na svůj domov a intuiƟvně 

se vcíƟla do všech oblasơ blokované energie. Po probuzení 

jsem se inspirovala k opravě sprchy, kterou jsem odkládala. Když 

jsem ji vyčisƟla, migréna, jež mě trápila několik dní, mě opusƟla! 

Povzbuzena archandělkou jsem se prošla po domě a požádala ji, 

aby mi ukázala, kde ještě energie stagnuje. Vedla mě k tomu, abych 

opravila další věci, které jsem odkládala, a vyčisƟla okna zvenku 

i zevnitř, aby dovnitř proniklo světlo. 

„Všechno ve tvém vnějším prostředí odráží tvé vnitřní prostředí,“ 

řekla, když mě pobízela, abych zbavila skříně věcí, o kterých jsme 

obě věděly, že je nikdy nepoužiji! 

 

ZVYŠOVAČE A ODČERPÁVAČE ENERGIE 



Podívejte se na obrázek archandělky čistoty. Podívejte se jí do očí 

a spojte své srdce s jejím. Představte si, že nosíte její posvátný ametystový 

náhrdelník, který poskytuje portál do její očistné a očišťující 

síly. Začněte vdechovat její fialový oheň a pak jej vydechněte do 

svého prostoru. Tento posvátný dech opakujte ještě dvakrát. Jakmile 

se vibrace uvnitř vás a kolem vás začnou zvedat, pozvěte archandělku, 

aby byla s vámi, a nahlas ji ujistěte: 

„Milující archandělko čistoty, prosím, odhal mi, 

co potřebuji vědět a uplatnit ve svém energeƟckém poli, 

volbách, činech, vztazích a domácím prostoru, abych se mohl 

lépe těšit z trvale čisté, vysoké a expanzivní vibrace. 

Děkuji Ɵ. A tak to je.“ 

• Pociťte, že archandělka čistoty je s vámi, vezměte si deník 

a vytvořte si dva sloupce: Odčerpávače energie a Zvyšovače 

energie. Do prvního sloupce si zapište vše, co vás v současné 

době ơží, včetně navyklého chování, cyklů a závislosơ, 

které jste připraveni přerodit. Do druhého sloupce si zapište 

vše, co vám zvedá náladu, včetně všech nových postupů, 

afirmací a činnosơ, jež se chystáte zavést do svého života. 

Příliš o tom nepřemýšlejte, nechte slova plynout, jako když 

jste psali s archandělkou naděje. Buďte upřímní – nikdo 

kromě vás to nemusí číst – a zároveň zůstaňte zvědaví, aby 

vám archandělka mohla v daném okamžiku odhalit více. Je 

čas začít žít život, jaký jste si vždycky představovali. 

• Po následujících sedm dní, než vstanete z postele, si nahlas 

říkejte: 

Děkuji za tento nový den, za nový způsob, jak být, za nový 

způsob, jak vidět! Jsem vzhůru, jsem zde – v jednotě se 

Zdrojem a křišťálově čistý. 

• Vědomě si vyberte tři věci z kolonky ke zvyšování energie, 

které chcete vnést do svého dne, a později, než půjdete spát, 



zkontrolujte, jak se cíơte. Pokračujte v zařazování toho, co 

vás pohání, do každého dne a zjisơte, že vyčerpávající činnosƟ 

začnou přirozeně ustupovat. 

• Během sedmidenního období opravte to, co jste odkládali 

ve svém domě a jeho okolí, nebo začněte dělat kroky k jejich 

opravě. Vyčistěte všechny odtoky nebo potrubí, umyjte 

okna zvenku i zevnitř, ukliďte nepořádek (zejména kolem 

oken a dveří), rozdejte nebo prodejte nepotřebné věci 

a vneste do svého prostoru kvěƟny, krystaly a další krásné 

věci. (A abyste do svého prostoru vnesli ještě více jiskřivého 

dobra, zapojte andělské principy feng-šuej, jež prozkoumáme 

v další kapitole s archandělkou vítězství.) 

 

POVSTAŇ JAKO ANDĚL 

• „Toto cvičení mi pomohlo uvědomit si…! 

• „Po sedmi dnech upřednostňování jasné a čisté atmosféry 

se cíơm...“ 

• „Budu pokračovat ve zvelebování svého domova a pracovního 

prostoru ơm, že…“ 

Jakmile si pozvete do života archandělku čistoty, přivede vás tam, 

kde je to potřeba. Může vás inspirovat k tomu, abyste prosili oblasƟ 

stagnace ve svých názorech, činech nebo chování, abyste se 

mohli začít osvobozovat od omezení a vystoupit z vlivů, které vás 

hypnoƟzovaly, abyste mysleli a jednali určitým způsobem. Čistota 

vás může požádat, abyste se zamysleli nad otázkou: Žiji život podle 

svých podmínek? Pokud ne, co by bylo potřeba udělat, abych tak 

žil? Připomíná nám, že se všichni rodíme se stejným potenciálem, 

ale je jen na nás, zda se rozhodneme zůstat v omezení a pociťovat 

nesoulad, nebo se rozhodneme osvobodit a cíƟt se lépe. Stejně jako 

u všeho v životě plaơ, že praxe dělá mistra. Ale s touto archandělkou 

po boku nemůžeme selhat! 



 

Odhalení archandělky čistoty 

Archandělka čistoty – Purity, jejíž jméno je odvozeno od starofrancouzského 

slova purete, což znamená pravda, slouží na fialovém 

paprsku transformace a odevzdání spolu se svým protějškem, archandělem 

Zadkielem. Mezi další jména této archandělky patří Paní 

Čistota, Svatý Ametyst a AmetysƟe. Má léčivý vliv na naše sakrální, 

korunní a hvězdné čakry duše a také na naše aurické pole. 

Na svém vyobrazení nosí archandělka posvátný ametystový 

krystal, který ji spojuje se Zadkielem, a kosmický diamant, který 

ji spojuje se Zdrojem. Je strážkyní tajemství a královnou duchovních 

paprsků; její energie je ohnivá a záhadná. Ačkoli slouží na fialovém 

paprsku, je spojena také se stříbrným, zlatým, purpurovým 

a diamantovým paprskem, jak se rovněž odráží v jejím obraze. Stejně 

jako u všech zdrojových paprsků i v každém z nich existují posvátné 

plameny. Ve fialovém paprsku existuje fialový plamen přeměny, který 

očišťuje a pozvedá vědomí pokaždé, když je přiveden. Na svém 

vyobrazení drží archandělka v jedné ruce fialový plamen a v druhé 

uvolňuje pírka svobody, aby tak odrážela svou vrozenou sílu božské 

alchymie, sílu, kterou nám může pomoci ovládnout. 

V posledních letech se fialový plamen více projevuje ơm, že ve 

svém ohni vyzařuje barvy ostatních aspektů archandělky čistoty 

(stříbrné, zlaté, purpurové a diamantové). Stříbrný aspekt nás spojuje 

s Božským ženstvím a srdcem Matky Země. Zlatý aspekt nás 

spojuje s Posvátným mužstvím a srdcem centrálního Slunce. Purpurový 

aspekt nás spojuje s naší duší a nejvyšším povoláním naší 

duše, abychom je mohli v průběhu života vyjádřit a rozvinout. 

A diamantový aspekt nás spojuje přímo se Zdrojem, abychom mohli 

ztělesňovat své Božství všemi způsoby a v každém ohledu. Vzhledem 

k dynamické povaze archandělky nebuďte překvapeni, pokud ji 

nikdy neuvidíte ve fyzické podobě. Vězte však, že je po vašem boku, 



když hledáte pomoc při přeměně čehokoli, co je méně než láska. 

Tato archandělka nám pomáhá čelit našim pocitům, místo abychom 

před nimi uơkali nebo je popírali. Vede nás k tomu, abychom 

se ptali: „Jaké je poziƟvní poznání a pochopení tohoto pocitu či této 

situace?“ 

Jakmile si uvědomíme „stříbrnou linii“, můžeme změnit svůj pohled 

na věc a provést příslušné změny ơm, že se budeme vědomě 

rozhodovat. Pokud to neuděláme, vráơ se stejné omezující vzorce 

a nevolnost, ale s jinými tvářemi a na jiných místech. 

Stejně tak nám naše andělská sestra připomíná, abychom se denně 

naladili na sebe, abychom se nedotýkali pouze frekvencí ostatních. 

Vede nás k tomu, abychom před spaním vyřadili ze svého energeƟckého 

pole pomocí techniky zrcadlení (popsané na konci knihy) 

všechny, s nimiž jsme přes den spojeni, a abychom si pomocí následujícího 

očišťování fialovým plamenem přednostně udržovali jasné 

světlo. 

Tato forma duchovní hygieny udrží vaši auru zářivou a pomůže 

vám vidět očima Zdroje. Očista čerpá z alchymisƟckých ohňů fialového 

plamene a nejlépe ji využijete, když se cíơte vnitřně těžce. 

Poznáte, kdy jste si vzali něco z jiné osoby, místa, událosƟ nebo 

předmětu, například starožitnosƟ, protože se vám v mysli objeví negaƟvní 

myšlenky nebo nevlídné podněty. Očistěte je pomocí fialového 

plamene čistoty. 

Chcete-li se na to co nejlépe připravit, zamyslete se nad ơm, co 

se ve vaší realitě v poslední době objevilo. Přehrávají se vám v mysli 

určité smyčky negaƟvní samomluvy? Došlo ve vaší domácnosƟ 

nebo na pracovišƟ k nějakým dramatům? Cíơte, že vaše celkové 

zdraví nebo finanční pohoda potřebují povzbudit? Tato meditační 

očista může tyto oblasƟ obnovit a zároveň vám pomůže vytvořit nezkalené 

hranice a křišťálově čistou empaƟi... 

 



OČISTA FIALOVÝM PLAMENEM 

• Uveďte se do meditaƟvního stavu a narovnejte si páteř, tak 

aby se vaše energie mohla volně pohybovat. Zavřete oči 

a celou svou páteř vnímejte. Tím, že se zde soustředíte, se 

začnou harmonizovat veškeré nerovnováhy ve vašem duševním 

a energeƟckém těle. Nadechněte se a počítejte do 

pěƟ..., zadržte dech na pět... a pětkrát vydechněte. Tento dechový 

vzorec opakujte ještě dvakrát a hlouběji se uvolněte. 

• Pozvěte své anděly strážné a archandělku čistoty, aby byli 

s vámi a usnadnili vám nejvyšší a nejčistší uzdravení. Požádejte 

je, aby vám laskavě odhalili, zda se ve vašem energeƟckém 

poli nacházejí nějaké enƟty, duchové spoutaní se 

zemí, psychické oƟsky nebo energie nižších úrovní. Možná 

získáte pocit, zda se ve vaší auře nevyskytují také nějaké 

„stopařské“ frekvence. 

• Nyní nahlas a s přesvědčením řekněte: „Žádám, aby se 

v mém těle nyní projevil fialový plamen.“ 

• Nadechněte se, nechte svou bytost naplnit fialovým plamenem…, 

pak vydechněte fialový plamen do svého prostoru. 

Vnímejte, jak se rozhoříváte, a pociťujte, jak plameny 

osvětlují celou vaši páteř, tělo a aurické pole. Hlasitě afirmujte: 

„Dávám svolení, aby se veškerá energie, která není 

bezpodmínečně poziƟvní pro mou pravdu a zkušenost, nyní 

vráƟla ke Zdroji. Děkuji. A tak to je.“ 

• Při tomto uvolňování zhluboka dýchejte. 

• Jak fialový plamen čisơ veškerou hustotu ve vás i kolem 

vás a přeměňuje ji na pránu (energii životní síly), kterou 

můžete použít, začnou vás naplňovat ohně purpurové, stříbrné, 

zlaté a diamantové barvy. Vnímejte, jak naplňují vaše 

fyzické, emocionální, mentální a duchovní tělo a očišťují 

vše, kvůli čemu jste se cíƟli méněcenní, a všechna podvědomá 



omezení nebo chování, která jste připraveni vyřešit. 

• Vězte, že vše, co očišťuje, má léčivý účinek na vaše předky 

a ovlivňuje deset generací zpět a dopředu ve vaší časové 

ose. Fialový plamen rozpoušơ zranění předků, návyky 

a chování, jež vás v životě brzdily. Zhluboka dýchejte, zaơmco 

probíhá toto léčení... Nyní vnímejte, jak jsou lidé ve 

vašem současném životě, kteří neslouží vaší radosƟ, odstraňováni 

z vašeho pole, protože fialový plamen čisơ tyto 

a všechny vaše vztahy. Všechny vaše pozemské vztahy se 

nyní oživují, včetně těch, jež sdílíte s penězi. Zhluboka dýchejte 

a vnímejte, jak se vše znovu napojuje na Zdroj. 

• Archandělka nyní směřuje fialový plamen tak, aby očisƟl 

vaše vesmírné předky. Světlo zde proudí za hranice pojmu 

karma, protože čisơ veškerá přesvědčení o kosmickém dluhu, 

jehož jste se mohli držet. Jakákoli ơha, negaƟvní vlivy, 

falešní duchovní průvodci nebo 3D řídicí programy ve 

vašem poli se nyní očišťují na všech úrovních byơ, času, 

prostoru a dimenzí. Zhluboka dýchejte a vnímejte vše, co 

se znovu spojuje se Zdrojem. 

• Představte si, že se nyní díváte na svůj domov. Zeptejte se 

elementárních duchů země, zda máte povolení vnést do 

země a do prostoru svého domova fialový plamen. Pokud 

jako odpověď ucíơte ano, vnímejte, jak fialový plamen 

omývá zemi pod vaším domem a v jeho okolí. Vnímejte, 

jak jsou základy, zdi, místnosƟ a vše, co tyto prostory absorbovaly, 

očišťovány na všech úrovních byơ, času, prostoru 

a dimenzí. Směřujte svůj záměr k myšlence, že nábytek, 

rostliny, krystaly, zvířata a další lidé (podle Zákona milosƟ), 

kteří jsou s ơmto prostorem spojeni, jsou také energeƟcky 

omýváni, protože se vše znovu spojuje se Zdrojem. 

• Proveďte poslední očistu fialovým plamenem, až odstraníte 



staré verze vás, které již nerezonují s cestou, po níž jdete, 

a s životem, který jste si představovali. Nechte je nyní odejít 

do ohně... Až se rozpusơ, vdechněte nové VY..., jasné, 

zářivé, krásné VY. Vše, co vám v tomto životě bránilo plně 

vyjádřit své lidské, duševní a duchovní poslání, bylo osvobozeno 

a posláno do posvátného ohně. 

• Cíơte se jiní, větší, vítejte výměnou veškerou život obnovující 

pránu. Zažijte radost, která se do vás vlije po proměně 

starého. Požádejte o to, aby se tato Radost zesílila desetkrát, 

pak stokrát, pak Ɵsíckrát! Vnímejte se jako Archeia Purity, 

jak vdechujete Pravdu... a vydechujete Pravdu.... Potvrďte 

si, jak zdravé a silné jsou vaše hranice, protože vše a všichni 

ve vašem životě jsou spojeni se svým blahem a nepotřebují 

si od vás již nic brát. Radujte se z toho, jak jste všichni 

v bezpečí, jak jste podporováni, respektováni a ceněni. 

• Vnímejte prostor, který jste v sobě vytvořili, a poziƟvní 

vlny radosƟ, které jste přinesli do světa. Poděkujte všem, 

kterých se to týká, a vnímejte, jak vám v očích jiskří Světlo 

Lásky, když je nyní otevřete. Dejte si trochu vody, abyste 

se uzemnili, a následujících 24 hodin se dobře hydratujte, 

abyste napomohli procesu detoxikace. 

 

POVSTAŇ JAKO ANDĚL 

• „Tato meditace pro mě byla hluboce léčivá, protože ...“ 

• „Budu i nadále zvát fialový plamen k ...“ 

Chcete-li prohloubit své spojení s archandělkou čistoty, nalaďte 

se na ni. Doporučuji si nejprve přečíst Jak se připravit na naladění 

v kapitole 2. 

 

Naladění na archandělku čistoty 

Cíơte se soustředěni a vnímáte, že vás drží sloup jasného fialového 



světla. Vdechujte a vydechujte tento zdrojový paprsek. Dovolte 

mu, aby naplnil každou vaši část, včetně vaší aury a křídel, a pak 

uvidíte, jak se skrze vás spojuje se středem Země a středem Slunce. 

Vnímejte své anděly strážné, kteří stojí po obou vašich stranách 

a vyzařují svou lásku, jež dále rozšiřuje vaše světlo. Až budete připraveni 

pozvat k sobě archandělku čistoty, nahlas prohlaste: 

„Milující archandělko čistoty, anděli transformace a odevzdání 

a mistryně fialového paprsku, dovol mi, abych se nyní 

naladil na tvé vibrace a vědomí, abychom byli navždy jedno, 

a dovol mi, abych předával tvé světlo pro nejvyšší dobro všech 

zúčastněných. Pomoz mi nadále vytvářet silné energeƟcké 

hranice, které mi poslouží k tomu, abych mohl v tomto životě 

žít co nejplněji. Obdaruj mě svým talentem průzračnosƟ, 

abych mohl ve všem vidět základní pravdu, a zároveň mě zbav 

nežádoucích připoutanosơ, psychických vazeb a propletenců, 

kterých si možná nejsem vědom, aby do mého života mohla 

proudit obnovená vitalita. Děkuji. A tak to je.“ 

Vdechujte čistotu a vydechujte čistotu, jakmile splynete s ơmto 

božským andělem. Začněte mávat svými křídly, abyste uvolnili vše 

ze své mysli, těla nebo energeƟckého pole, vše, co jste připraveni 

pusƟt. Třikrát afirmujte: 

„Mám jasno. Jsem volný. Jsem božsky sám sebou!“ 

Zeptejte se archandělky, co je pro vás v tuto chvíli nejvyšším 

a nejlepším vedením a zda ji můžete v něčem podpořit. 

Jakmile se budete nadále nalaďovat na archandělku čistoty, můžete 

se také napojit na její světlo. Pokud je nějaká část vašeho těla, 

kterou byste chtěli posílit, přiložte nyní ruce k této oblasƟ nebo položte 

jednu ruku na korunní čakru a druhou na sakrální čakru (čakry, 

které ovlivňuje nejvíce). Vnímejte jasné fialové světlo, jež se přesouvá 

do těchto oblasơ a naplňuje vám auru. Purpurové, stříbrné, 

zlaté a diamantové paprsky vás také obklopí, protože přinášejí své 



dary léčení. Vdechujte je a pak je vydechujte, abyste viděli, jak se 

v nich koupe i Země. Představte si ty, kteří jsou ochotni tyto paprsky 

přijmout, jak se jim daří v opravdové lehkosƟ a milosƟ. 

Jakmile cíơte, že energie začíná slábnout, směřujte k dokončení 

naladění. Než otevřete oči a napijete se vody, abyste se uzemnili, 

poděkujte svým andělům strážným a archandělce čistoty. 

 

POVSTAŇ JAKO ANDĚL 

• „Naladit se na ohnivé světlo archandělky čistoty bylo 

jako...“ 

• „Vedení archandělky čistoty pro mě v tuto chvíli je...“ 

• „Mít lepší hranice, cvičit se v rozlišování a dělat uvážlivá 

rozhodnuơ mi pomáhá udržet si zářivou energii a ...“ 

• „Budu i nadále zvát archandělku čistoty, aby spoluvytvářela 

...“ 

 

Denní afirmace pro spojení s archandělkou čistoty: 

„Udržování energie a elánu mi umožňuje tvořit a žít svůj nejlepší 

život.“ 

 

Křišťáloví spojenci 

Auralit 23, sugilit, fialový plamenný opál 

 

Spojenci rostlin 

Levandule, třezalka tečkovaná, řebříček obecný 

 

Pozvěte archandělku čistoty k vyřešení těchto záležitosơ: 

Posílení hranic, aurického pole a hvězdné čakry duše, odhalení 

základní pravdy, zvládnuơ empaƟe, spravedlnosƟ a právních otázek, 

přeměna energie a očištění všech forem dramat a hustoty. 


